
CCMA 
Comissió de Control de l'Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Parlament de Catalunya 

Sessió 23. Divendres, 2 de juny de 2023. XIV legislatura 

DOSSIER 
 

ORDRE DEL DIA 

1. Sol·licitud de sessió informativa de la Comissió de Control de l'Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals amb la presidenta de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè informi sobre la manca de 
pluralisme polític. Tram. 358-00015/13 Xavier Pellicer Pareja, del Grup Par-
lamentari de la Candidatura d'Unitat Popular - Un Nou Cicle per Guanyar, 
Susanna Segovia Sánchez, del Grup Parlamentari d'En Comú Podem. Debat i 
votació de la sol·licitud de sessió informativa. 

2. Sessió informativa de la presidenta de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals davant la Comissió de Control de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals per a exposar l'estratègia digital i de generació de co-
munitats. Tram. 359-00032/13 Presidenta, del Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals. Sessió informativa o compareixença. 

3. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals 
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Punt 3 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Organització i funcionament de la CCMA 
Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

1. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la cobertura 
de la campanya electoral del partit polític de Vox 
Tarradas Paneque, Alberto, GP VOX (tram. 322-00206/13) 
2. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els motius 
pels quals s'han subcontractat el plató i les càmeres a l'empresa Mediapro per 
a retransmetre el debat de candidats a l'alcaldia de Barcelona de les eleccions 
del 28 de maig 
Grau Arias, Anna, GP Cs (tram. 322-00207/13) 
3. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el paper de 
la Corporació en la lluita contra les notícies falses 
Silva Gallardo, Beatriz, GP PSC-Units (tram. 322-00209/13) 
4. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l'acord amb 
el Departament de Cultura per a la cessió de doblatges a les plataformes 
Vilalta i Torres, Marta, GP ERC (tram. 322-00210/13) 
5. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el quarantè 
aniversari de Catalunya Ràdio i TV3  
Vilalta i Torres, Marta, GP ERC (tram. 322-00211/13) 
6. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el nou pro-
jecte de la plataforma amb servei de lliure transmissió 
Ten i Costa, Francesc, GP JxCat (tram. 322-00213/13) 
7. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la paritat en 
els espais de tertúlia de la Corporació 
Ten i Costa, Francesc, GP JxCat (tram. 322-00214/13) 
8. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la cobertura 
de les eleccions municipals 
Pellicer Pareja, Xavier, GP CUP-NCG (tram. 322-00215/13) 
9. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les actuaci-
ons previstes per la Corporació en vista de les imputacions judicials al pre-
sentador i dos col·laboradors del programa «Està passant» de TV3 
Segovia Sánchez, Susanna, GP ECP (tram. 322-00216/13) 
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Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

10. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la intenció d'introduir el castellà en alguns programes de TV3 
Grau Arias, Anna, GP Cs (tram. 323-00285/13) 
11. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l'ús de les xarxes socials pels professionals 
Silva Gallardo, Beatriz, GP PSC-Units (tram. 323-00287/13) 
12. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el tractament de la informació i el compliment de la missió 
de servei públic en els programes d'informació i entreteniment 
Silva Gallardo, Beatriz, GP PSC-Units (tram. 323-00288/13) 
13. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el suport al programa de TV3 «Està passant» pel gag sobre la 
Verge del Rocío 
Vilalta i Torres, Marta, GP ERC (tram. 323-00289/13) 
14. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el tractament de la informació electoral 
Roldán Suárez, Lorena, G Mixt (tram. 323-00292/13) 
15. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la cobertura de la campanya de les eleccions municipals i de 
la jornada electoral 
Ten i Costa, Francesc, GP JxCat (tram. 323-00293/13) 
16. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la subcontractació de recursos externs 
Pellicer Pareja, Xavier, GP CUP-NCG (tram. 323-00295/13) 
17. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la subcontractació a Mediapro del plató i les càmeres per al 
debat de les eleccions municipals de Barcelona 
Segovia Sánchez, Susanna, GP ECP (tram. 323-00298/13) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

18. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comis-
sió sobre la cobertura i la promoció de l'esport femení 
Silva Gallardo, Beatriz, GP PSC-Units (tram. 323-00286/13) 
19. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comis-
sió sobre el balanç de les edicions d' El Desconcert d'iCat 
Vilalta i Torres, Marta, GP ERC (tram. 323-00291/13) 
20. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comis-
sió sobre la cobertura de la campanya de les eleccions municipals i de la 
jornada electoral 
Ten i Costa, Francesc, GP JxCat (tram. 323-00294/13) 
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II. Programació 
Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

21. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la sèrie de TV3 «Cites Barcelona» en català 
Vilalta i Torres, Marta, GP ERC (tram. 323-00290/13) 

III. Audiències 
Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

22. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catala-
na de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les audi-
ències del canal SX3 i el seguiment dels projectes del canal infantil 
Ten i Costa, Francesc, GP JxCat (tram. 322-00212/13) 

IV. Contracte programa 
Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

23. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catala-
na de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el con-
tracte programa 
Silva Gallardo, Beatriz, GP PSC-Units (tram. 322-00208/13) 
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Punt 3 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Organització i funcionament de la CCMA 
Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la cobertura de la campanya electoral del par-
tit polític de Vox 
322-00206/13 

ANUNCI: TARRADAS PANEQUE, ALBERTO, GP VOX 
Reg. 102600 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de la CCMA 
Alberto Tarradas Paneque, diputado del Grup Parlamentari de VOX en Cata-
luña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento 
del Parlamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que le sea 
respuesta oralmente ante la Comisión.  
Interesa saber a este diputado y a su grupo parlamentario: 
¿Cómo valora la cobertura de la CCMA de la presente campaña electoral de 
Vox? 

Palacio del Parlament, 23 de mayo de 2023 

Alberto Tarradas Paneque, diputado del GP VOX 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els motius pels quals s'han subcontractat el 
plató i les càmeres a l'empresa Mediapro per a retransmetre 
el debat de candidats a l'alcaldia de Barcelona de les elec-
cions del 28 de maig 
322-00207/13 

ANUNCI: GRAU ARIAS, ANNA, GP CS 
Reg. 103252 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Anna Grau Arias, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, d'acord amb 
el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la 
Sra. Rosa Romà, presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catala-



Dossier CCMA 23 
2 de juny de 2023 

6 
 

na de Mitjans Audiovisuals, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
Per quins motius s'ha subcontractat a l'empresa Mediapro el plató i les càme-
res per retransmetre el debat de candidats a l'alcaldia de Barcelona de les 
eleccions municipals del 28 de maig de 2023?  

Palau del Parlament, 26 de maig de 2023 

Anna Grau Arias, diputada del GP Cs 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el paper de la Corporació en la lluita contra 
les notícies falses 
322-00209/13 

ANUNCI: SILVA GALLARDO, BEATRIZ, GP PSC-UNITS 
Reg. 103503 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
Sobre el paper de la CCMA en lluita contra les fake news. 

Palau del Parlament, 29 de maig de 2023 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del GP PSC-Units 
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Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l'acord amb el Departament de Cultura per a 
la cessió de doblatges a les plataformes 
322-00210/13 

ANUNCI: VILALTA I TORRES, MARTA, GP ERC 
Reg. 103553 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republi-
cana, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Par-
lament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
- Sobre l'acord amb Cultura per la cessió de doblatges a Plataformes. 

Palau del Parlament, 29 de maig de 2023 

Marta Vilalta i Torres, portaveu del GP ERC 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el quarantè aniversari de Catalunya Ràdio i 
TV3  
322-00211/13 

ANUNCI: VILALTA I TORRES, MARTA, GP ERC 
Reg. 103554 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republi-
cana, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Par-
lament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
- Sobre 40è aniversari 

Palau del Parlament, 29 de maig de 2023 

Marta Vilalta i Torres, portaveu del GP ERC 
 



Dossier CCMA 23 
2 de juny de 2023 

8 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el nou projecte de la plataforma amb servei 
de lliure transmissió 
322-00213/13 

ANUNCI: TEN I COSTA, FRANCESC, GP JXCAT 
Reg. 103561 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Francesc Ten i Costa, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 
d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
Sobre el projecte de nova OTT. 

Palau del Parlament, 29 de maig de 2023 

Francesc Ten i Costa, diputat del GP JxCat 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la paritat en els espais de tertúlia de la Cor-
poració 
322-00214/13 

ANUNCI: TEN I COSTA, FRANCESC, GP JXCAT 
Reg. 103562 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Francesc Ten i Costa, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 
d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
Sobre la paritat en els espais de tertúlia de la CCMA. 

Palau del Parlament, 29 de maig de 2023 

Francesc Ten i Costa, diputat del GP JxCat 
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Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la cobertura de les eleccions municipals 
322-00215/13 

ANUNCI: PELLICER PAREJA, XAVIER, GP CUP-NCG 
Reg. 103565 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Xavier Pellicer Pareja, diputat del Grup Parlamentari de la Candidatura d'U-
nitat Popular - Un Nou Cicle per Guanyar, d'acord amb el que estableix l'ar-
ticle 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al president del Consell 
de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
Sobre el pla de cobertura de les eleccions municipals. 

Palau del Parlament, 30 de maig de 2023 

Xavier Pellicer Pareja, diputat del GP CUP-NCG 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre les actuacions previstes per la Corporació en 
vista de les imputacions judicials al presentador i dos 
col·laboradors del programa «Està passant» de TV3 
322-00216/13 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP ECP 
Reg. 103566 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari d'En 
Comú Podem, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta al president del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
Quines actuacions té previst fer la CCMA davant les imputacions del Jutjat 
d'Instrucció número 5 cap al presentador de l'Està passant de TV3, Toni 
Soler, i els col·laboradors del programa, Jair Domínguez i Judit Martin per 
l'emissió d'un gag humorístic? 

Palau del Parlament, 30 de maig de 2023 

Susanna Segovia Sánchez 
Portaveu adjunta del GP ECP 
 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la intenció d'introduir el castellà 
en alguns programes de TV3 
323-00285/13 

ANUNCI: GRAU ARIAS, ANNA, GP CS 
Reg. 103253 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Anna Grau Arias, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, d'acord amb 
el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al 
Sr. Sigfrid Gras, director de TV3, la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
Té intenció TV3 d'introduir l'ús del castellà en alguns programes, com per 
exemple els informatius o els debats? 

Palau del Parlament, 26 de maig de 2023 

Anna Grau Arias, diputada del GP Cs 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l'ús de les xarxes socials pels 
professionals 
323-00287/13 

ANUNCI: SILVA GALLARDO, BEATRIZ, GP PSC-UNITS 
Reg. 103505 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sigfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
Sobre l'ús de les xarxes socials per part dels i les professionals de TV3. 

Palau del Parlament, 29 de maig de 2023 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del GP PSC-Units 
 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el tractament de la informació i 
el compliment de la missió de servei públic en els programes 
d'informació i entreteniment 
323-00288/13 

ANUNCI: SILVA GALLARDO, BEATRIZ, GP PSC-UNITS 
Reg. 103506 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sigfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
Sobre el tractament de la informació i el compliment de la missió de servei 
públic als programes d'informació i entreteniment. 

Palau del Parlament, 29 de maig de 2023 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del GP PSC-Units 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el suport al programa de TV3 
«Està passant» pel gag sobre la Verge del Rocío 
323-00289/13 

ANUNCI: VILALTA I TORRES, MARTA, GP ERC 
Reg. 103555 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republi-
cana, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Par-
lament, presenta a director de Televisió de Catalunya la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
- Sobre suport al programa Està passant per gag Virgen del Rocío 

Palau del Parlament, 29 de maig de 2023 

Marta Vilalta i Torres, portaveu del GP ERC 
 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el tractament de la informació 
electoral 
323-00292/13 

ANUNCI: ROLDÁN SUÁREZ, LORENA, G MIXT 
Reg. 103558 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Lorena Roldán Suárez, diputada del Grup Mixt, d'acord amb el que estableix 
l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sigfrid Gras i 
Salicrú, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
- Sobre el tractament de la informació electoral en la programació de TV3. 

Palau del Parlament, 30 de maig de 2023 

Lorena Roldán Suárez, diputada del G Mixt 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la cobertura de la campanya de 
les eleccions municipals i de la jornada electoral 
323-00293/13 

ANUNCI: TEN I COSTA, FRANCESC, GP JXCAT 
Reg. 103563 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Francesc Ten i Costa, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 
d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Sígfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
Valoració de la cobertura de la campanya de les eleccions municipals i de la 
jornada electoral. 

Palau del Parlament, 29 de maig de 2023 

Francesc Ten i Costa, diputat del GP JxCat 
 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la subcontractació de recursos 
externs 
323-00295/13 

ANUNCI: PELLICER PAREJA, XAVIER, GP CUP-NCG 
Reg. 103567 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Xavier Pellicer Pareja, diputat del Grup Parlamentari de la Candidatura d'U-
nitat Popular - Un Nou Cicle per Guanyar, d'acord amb el que estableix l'ar-
ticle 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sigfrid Gras, Director 
de TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
Sobre la subcontractació de recursos externs 

Palau del Parlament, 30 de maig de 2023 

Xavier Pellicer Pareja, diputat del GP CUP-NCG 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la subcontractació a Mediapro del 
plató i les càmeres per al debat de les eleccions municipals 
de Barcelona 
323-00298/13 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP ECP 
Reg. 103570 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari d'En 
Comú Podem, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a director de TV3 la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
Sobre la subcontractació a Mediapro del plató i les càmeres per al debat de 
les eleccions de Barcelona 

Palau del Parlament, 30 de maig de 2023 

Susanna Segovia Sánchez 
Portaveu adjunta del GP ECP 
 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la cobertura i la promoció de l'esport fe-
mení 
323-00286/13 

ANUNCI: SILVA GALLARDO, BEATRIZ, GP PSC-UNITS 
Reg. 103504 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio, la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
Sobre la cobertura y promoció de l'esport femení. 

Palau del Parlament, 24 de maig de 2023 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del GP PSC-Units 
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Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre el balanç de les edicions d'El Desconcert 
d'iCat 
323-00291/13 

ANUNCI: VILALTA I TORRES, MARTA, GP ERC 
Reg. 103557 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republi-
cana, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Par-
lament, presenta a director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
- Sobre Balanç Desconcerts 

Palau del Parlament, 29 de maig de 2023 

Marta Vilalta i Torres, portaveu del GP ERC 
 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la cobertura de la campanya de les elec-
cions municipals i de la jornada electoral 
323-00294/13 

ANUNCI: TEN I COSTA, FRANCESC, GP JXCAT 
Reg. 103564 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Francesc Ten i Costa, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 
d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

Valoració de la cobertura de la campanya de les eleccions municipals i de la 
jornada electoral. 

Palau del Parlament, 29 de maig de 2023 

Francesc Ten i Costa, diputat del GP JxCat 
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II. Programació 
Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la sèrie de TV3 «Cites Barcelona» 
en català 
323-00290/13 

ANUNCI: VILALTA I TORRES, MARTA, GP ERC 
Reg. 103556 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republi-
cana, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Par-
lament, presenta a director de Televisió de Catalunya la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
- Sobre Cites BCN en català a TV3 

Palau del Parlament, 29 de maig de 2023 

Marta Vilalta i Torres, portaveu del GP ERC 
 

III. Audiències 
Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre les audiències del canal SX3 i el seguiment 
dels projectes del canal infantil 
322-00212/13 

ANUNCI: TEN I COSTA, FRANCESC, GP JXCAT 
Reg. 103560 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Francesc Ten i Costa, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 
d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
Sobre les audiències de l'X3 i l'SX3 i sobre el seguiment dels projectes al 
canal infantil.  

Palau del Parlament, 29 de maig de 2023 

Francesc Ten i Costa, diputat del GP JxCat 
 

IV. Contracte programa 
Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el contracte programa 
322-00208/13 

ANUNCI: SILVA GALLARDO, BEATRIZ, GP PSC-UNITS 
Reg. 103502 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 30.05.2023 

A la Mesa de la Comissió de Control de l'Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
Sobre el contracte programa de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals. 

Palau del Parlament, 24 de maig de 2023 

Beatriz Silva Gallardo, diputada del GP PSC-Units 
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